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Prádlo se mi vyžehlí rovnou v pračce. Tenhle fígl mi
doslova změnil život

aazdravi.cz/pradlo-se-mi-vyzehli-rovnou-v-pracce-tenhle-figl-mi-doslova-zmenil-zivot

Mnozí z nás si při slově “žehlení” vybaví zdlouhavou a nudnou práci,

kterou si nejraději odpustíme. Naštěstí existuje skvělý trik, kterým se

dá úplně vyhnout tomuto otravnému úkonu – žehlení v pračce.

Tento trik je velmi jednoduchý, a dokonce vám může ušetřit čas i

peníze, které byste jinak utratili za žehlící prkno a žehličku.

Pomůže vám sušička a led

Pokud máte sušičku, můžete vyzkoušet následující způsob. Tento trik

Vám ušetří čas i energii, kterou byste jinak museli vynaložit na

žehlení.

Postup je velmi jednoduchý. Po vyprání prádla jej vložte do sušičky a

společně s ním tam umístěte několik kostek ledu. Poté nastavte

sušičku na nejvyšší teplotu a nejkratší program. Díky kostkám ledu
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se během sušení vytvoří pára a prádlo se napařuje, což způsobuje, že

se vlákna napínají a stahují se. Takto se Vaše prádlo přirozeně

vyžehlí, aniž byste museli vynakládat další čas a úsilí na žehlení.

Berte na vědomí velikost bubnu sušičky. Pokud do něj vložíte příliš

mnoho prádla, tato metoda nebude efektivní. Je tedy nutné se řídit

doporučením výrobce a nepřetěžovat sušičku.
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Aby se prádlo nezmačkalo

Chcete-li ušetřit čas a minimalizovat množství práce s vypranými

oděvy, je důležité dodržovat několik základních pravidel. Prvním

krokem je důkladné dodržování pokynů na štítku oděvu a správné

nastavení pračky před každým cyklem. Důležité je také nechat prádlo

co nejdříve vyschnout na věšáku, ideálně po tom, co jste ho lehce

roztřepali a urovnali do požadovaného tvaru.

Před sběrem prádla je dobré jednotlivé kusy lehce přeložit a pokud

možno je nemačkat. Pokud budete své prádlo sušit venku, můžete se

spolehnout na přírodu a minimalizovat tak nutnost žehlení. A pokud
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se vám i přesto některé kusy prádla pomačkají, existují různé

způsoby, jak je vrátit do původního tvaru, například zavěšení do

koupelny během sprchování.
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Nenechte si ujít

 

 


